
ZÁPISNICA 

z XIII. zasadnutia Obecného zastupiteľstva  

obce Košická Polianka  dňa 10.10.2024 

 

 

Prítomní: podľa prezenčnej listiny, ktorá tvorí súčasť zápisnice 

Program: 

1. Otvorenie 

2. Schválenie programu, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej 

komisie 

3. Správa o činnosti starostky obce a kontrola plnenia uznesení od 20.06.2024 do 

10.10.2024 

4. Prerokovanie predloženia žiadosti o poskytnutie príspevku v rámci programu 

,,Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej infraštruktúry v obciach do 3000 

obyvateľov“ na základe výzvy č. 2024/001 Fondu na podporu športu na projekt 

Rekonštrukcia multifunkčného ihriska v obci Košická Polianka 

5. Prerokovanie dlhodobého splátkového úveru vo výške 66.850,- EUR od Slovenskej 

sporiteľne a. s. za účelom refinancovania zostatku preklenovacieho úveru čerpaného na 

základe Zmluvy o úvere č. 1105/CC/23, ktorého predmetom bolo financovania 

výdavkov projektu „Podpora udržateľnosti a odolnosti kultúrneho domu v obci Košická 

Polianka“ 

6. Prerokovanie Memoranda o spolupráci medzi obcami združenými v regionálnom 

združení obcí Hornád a Hornádsko- Toryským okrskom, ktoré majú zriadený 

dobrovoľný hasičský zbor obce 

7. Rôzne 

8. Záver 

K bodu 1.  

Zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila o 18.30 hod. a následne ho viedla starostka obce 

Mgr. Marta Petrilová. V úvode konštatovala prítomnosť 6 poslancov obecného zastupiteľstva 

(ďalej OZ) a to: Adriana Behúnová, Ing. Miloš Hudák, Zuzana Labanská, Patrik Sudzina, 

Róbert Papáč, Eva Takáčová a tým uznášania schopnosť OZ. Prítomný bol aj hlavný kontrolór 

Ing. Ľudovít Priester. 

 

K bodu 2.  

Poslanci schválili program zasadnutia podľa predloženého návrhu starostky obce, tvorí súčasť 

zápisnice. 

Za overovateľov zápisnice boli určení: Adriana Behúnová, Róbert Papáč 

Do návrhovej komisie boli navrhnutí a zvolení: Eva Takáčová, Ing. Miloš Hudák 

Starostka  obce Mgr. Marta Petrilová   konštatovala, že  navrhnutí  členovia do návrhovej 

komisie, zapisovateľka zápisnice,  ako aj overovatelia zápisnice  boli zvolení,  za hlasovali 6 

poslanci. 

 



 

K bodu 3 

Starostka predniesla Správu o činnosti starostky obce Košická Polianka od 20.06.2024 do 

10.10.2024 a kontrolu plnenia uznesení  od 20.06.2024 do 10.10.2024, Správu o činnosti 

hlavného kontrolóra zo dňa 08.102024 a Stanovisko hlavného kontrolóra obce Košická 

Polianka k návrhu na prijatie návratných zdrojov financovania zo dňa 30.09.2024. Prítomní 

poslanci hlasovali za prijatia uznesenia.  

 

K bodu 4 

Starostka informovala prítomných o možnosti zrekonštruovať multifunkčné ihrisko v obci 

Košická Polianka v rámci programu ,,Výstavba, rekonštrukcia a modernizácia športovej 

infraštruktúry v obciach do 3000 obyvateľov“. Poslancom navrhla schváliť predloženie žiadosti 

o poskytnutie príspevku“ na základe výzvy č. 2024/001 Fondu na podporu športu na projekt 

Rekonštrukcia multifunkčného ihriska v obci Košická Polianka. Ako ďalej informovala, 

zabezpečenie finančných prostriedkov na spolufinancovanie realizovaného projektu je vo výške 

minimálne 10% z celkovej sumy oprávnených výdavkov projektu 114 668,48 €. Všetci 

prítomní poslanci schválili predloženie žiadosti o poskytnutie príspevku na rekonštrukciu 

multifunkčného ihriska a realizáciu projektu v súlade s podmienkami poskytnutia finančných 

prostriedkov z Fondu na podporu športu. 

 

K bodu 5 

Starostka navrhla poslancom schváliť dlhodobý splátkový úver vo výške 66.850,- EUR od 

Slovenskej sporiteľne a. s. za účelom refinancovania zostatku preklenovacieho úveru čerpaného 

na základe Zmluvy o úvere č. 1105/CC/23, ktorého predmetom bolo financovania výdavkov 

projektu „Podpora udržateľnosti a odolnosti kultúrneho domu v obci Košická Polianka“. Za 

hlasovali všetci prítomní poslanci OZ.  

 

K bodu 6 

Starostka oboznámila prítomných o možnosti podpísať Memorandum o spolupráci medzi 

obcami združenými v regionálnom združení obcí Hornád a Hornádsko-Toryským okrskom, 

ktoré majú zriadený dobrovoľný hasičský zbor obce. Poslanci OZ vyjadrili súhlas s jeho 

podpísaním.   

  

K bodu 7 

Starostka navrhla poslancom schváliť Rozpočtové opatrenie Obce Košická Polianka  č. 2/2024 

zo dňa 7.10.2024 a Rozpočtové opatrenie Základnej školy s materskou školou Košická 

Polianka 148 č. 2/2024 zo dňa 7.10.2024. Za hlasovali všetci prítomní poslanci.   

 

K bodu 8 

Starostka obce ukončila rokovanie zastupiteľstva o 19.05 hod., poďakovala prítomným za 

účasť.  

 

 

 



Overovatelia: 

 

Adriana Behúnová                                              Róbert Papáč 

 

 

V Košickej Polianke 10.10.2024 

 

Zapísala: Mgr. Katarína Horváthová 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


